



为展示现代化城市形象

我市整体规划新区“东大门”

晚报讯(记者 邓少华)3月26日,记者从市规划局了解到,经市政府研究批准,我市对新区“东大门”建设项目规划条件进行变更,并将委托全国知名规划设计单位重新塑造现代化城市门户形象。

据介绍,按照第一版开发区城市总体规划,新区“东大门”——“马踏飞燕”雕塑西南角、西北角均为工业用地,也先后建成了部分低层工业建筑。事实上,随着新区的快速发展和城市规划的不断修订,

在建设过程中上述用地逐渐调整为商业用地和居住用地。为了塑造城市门户形象,丰富和美化城市沿高速公路、高速铁路的轮廓线,展示现代化新城形象,盘活城市土地资源,经市政府批准,将由天海电

器集团公司、京立医院共同委托一家全国知名规划设计单位,并由我市规划部门参与,对“东大门”进行整体规划。根据我市城市总体规划和城市总体设计,拟将该地块沿淇滨大道部分变更为商业服务用地,

拟规划酒店、写字楼、娱乐场所等设施和高层住宅,其中最高的建筑将在80米以上。

据悉,为确保新区“东大门”的建筑设计水平,有关部门将采取方案招标、比选等方式选择建筑方案。

今日看点

上个冬天
我市气象
创下
多个“最”

▲2版/鹤壁新闻

揭穿
“藏独”的
真面目

▲4版/特别报道

中国第一
烂尾楼
15年沉浮

▲4版/特别报道

用短信
通知市民
交纳电费

缴费、停电通知
更及时

▲3版/鹤壁新闻

民政部:
今年清明节
宣传主题确定为
文明祭扫
平安清明

▲5版/国内外新闻

总值班 吕游
编辑 郭红艳



让奥运圣火激情燃烧

3月25日下午,小学生在“迎奥运,树新风,争做小明星”的条幅上签字。

当天,山城区第九小学举行了“让奥运圣火激情燃烧,为北京奥运添光彩”活动。小学生们身在鹤壁,心系北京,通过参加体育锻炼和刻苦学习,通过举办此项活动,让奥运圣火在孩子们心中激情燃烧。

晚报记者 李国庆 摄

清明节不仅仅是“扫墓日”

□王娜

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”清明节是我国民间重要的传统节日,在清明节扫墓祭祀,是中国人的传统习俗。但对于一个当代人来说,这个延续了几千年的中国传统节日,已不仅仅是一个“扫墓日”。

清明节又是“踏青

节”。清明节所在的4月初,正是春光明媚、草木吐绿的时节,也是人们春游(古代叫踏青)的好时候。所以古人在清明时节有踏青的习惯,都有开展丰富多彩的民间体育活动的习惯。现在我们可以利用这个假期去郊游赏景,活动活动身体,抖擞抖擞精神。

清明节也是一个“植树节”。清明节之后,气温开始升高,雨量也随之增多,对于农民来说正是春耕春种的大好时节。因此,古有“植树造林,莫过清明”的农谚。在扫墓祭祖的同时,到先人墓前培一

棵树,其实也是清明节的应有之意义。

今年,国家将清明节首次确定为法定节日,让整日忙碌的人们有时间扫墓祭祖,也是弘扬民族精神的体现,我们更应该把这个节日过得丰富而有意义。

淇滨夜话

鹤壁市委党校2008年函授招生

报名地点:新区市委党校教学楼111房间、山城区原市委党校传达室。截止时间:3月30日,详情查看1月8日《鹤壁日报》。
联系电话:新区 6998760
3329346 山城区 13903920455

西门子助听器

专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。

咨询热线:3338033 2696466
地址:新区市第一人民医院老住院部一楼